

开发商建住宅工期不得超过三年

新版土地出让合同今起实行,不按期开工竣工要交违约金 此举有利于防止开发商囤地、减轻房价上涨压力

从今日起,由国土资源部和国家工商总局制定的新版土地出让合同《国有建设用地使用权出让合同》示范文本正式启用。与老的合同文本相比,新合同文本明确约定了出让宗地的开工时间、竣工时间,同时明确规定,受让宗地用于商品住宅项目建设的,原则上开发时间最长不得超过3年。同时,对建筑容积率、建筑密度、绿地率同时规定了最高限制与最低限制等土地利用条件。省国土资源部门相关负责人昨日称,这有利于控制土地的开发节奏,防止土地闲置,也有利于减轻房价上涨的压力。

晚报记者 胡审兵

不按期开工竣工要交违约金

这可以防止开发商囤地,有利于稳定房价

新旧对照

旧合同:只规定了开发商同意在取得土地后多长时间内开工,对何时竣工并没有明确要求。造成在实行中,有些开发商钻政策的空子,延长开发时间,推迟房子上市时间,变相囤积土地,有哄抬房价之嫌。

新合同:对开发商取得土地后的开工、竣工日期进行了明确的规定,出让的土地用于商品住宅项目建设的,原则上开发时间(开工到竣工)最长不得超过3年。开发商如未能按照合同约定日期开工建设的,以及未按期竣工的,均须按日计算并向国土部门交付违约金。闲置一年的要交纳土地闲置费,满两年未开工的,土地要无偿收回。

权威解读

对此,省国土资源厅有关负责人称,明确规定开工竣工时间,可以防止开发商的囤地行为,控制开发节奏,从而保证市场上商品房的有效供应,有利于稳定房价。

容积率、绿地率都规定上下限

这可以防止开发商偷工减料或者多建房子少做景观、绿地

新旧对照

旧合同:只规定了建筑容积率、建筑密度、绿地率等指标的上限或下限。

新合同:建筑容积率、建筑密度、绿地率都要有最高限制与最低限制。开发商应当按照约定的土地用途容积率利用土地,不得擅自改变。

新的合同文本还明确了建设用地使用权是一个空间概念,要求签订出让合同时,要明确填写宗地的界址点坐标和上、下高程,宗地空间范围是以界址点所构成的垂直面和上、下高程所在的水平面封闭形成的空间范围。

权威解读

业内专家指出,这可以防止开发商在盖房

子时偷工减料或者多建房子、少做景观和绿地等行为,同时,也可以杜绝一些开发商浪费土地,故意建设低密度、高单价高档公寓等行为。

开发套数写入合同

这样做可以从源头保证普通市民都能买得起、住得上面积合适的房子

新旧对照

旧合同:规定开发商拿地时,只约定90平方米以下套型所占面积比例。

新合同:明确要求按照规划部门的规划建设条件,住宅建设总套数、90平方米以下住房套数都要写明不能少于多少套,同时,90平方米以下住房,还要符合建设套型要求。

权威解读

业内专家表示,这样做可以从源头控制开发商违规建设大户型,从而确保一般商品房的有效供应,保证普通市民都能买得起、住得上面积合适的房子。

出让金全额付清才能办土地证

此举对开发商的资金链条将是严峻考验

新规定

针对一些地方出现开发商分期交纳土地出让金,分期领取土地证,并进行抵押贷款,以维持资金链运转的情况。新版合同规定得更为详细,开发商可以选择一次性付款或是分期付款的方式,但只有在按合同约定付清全部土地出让价款后,才可以持合同和交款凭证等相关证明材料,申请建设用地使用权登记。领取土地使用证后,才有权进行转让、出租和抵押。同时要求,首次转让土地,必须完成开发投资总额的25%以上。

权威解读

业内人士对此分析称,该规定的实行,意味着开发商如果不付清土地出让金全款,就无法取得土地使用权证书,也就不能把土地进行抵押,从而对开发商的资金链条造成严峻考验,逼着开发商尽快交清全款,减少拖欠土地款的现象。

绝对相关

本市月底将举行基准地价调整听证会

基准地价与房价相关

听证代表约20个名额,市民可报名参加

□晚报记者 胡审兵

>>>马上解读

何为基准地价

本报讯 记者昨日从市土地部门获悉,根据相关法律法规,郑州市五区范围内建设用地(分类别)的级别及基准地价将进行调整,7月30日将公开举行基准地价更新成果听证会。符合条件者都可报名参加听证会。

据介绍,这次听证会代表名额限定在20人以内。凡是18周岁以上具有完全民事行为能力的公民,或者在郑州市区设立机构的法人或其他组织都可参加这次听证会。听证代表最好熟悉和关注本市土地市场建设,有较广泛的代表性。最后,由国土资源局根据报名情况确定具体人员。

报名结束后,听证机构向确定为听证代表的人员发送听证通知书。参加听证会时,听证代表要亲自参加,并携带本人有效身份证件或单位介绍信。市民也可拨打68873735进行咨询。

报名方式:登录郑州市国土资源局门户网站(<http://www.zzland.gov.cn/>)下载报名表格,并发送至zzland_lyc@163.com进行报名,或将表格邮寄至郑州市淮河西路11号郑州市国土资源局土地利用处。

报名截止时间:7月15日18时。

据悉,目前本市实行的基准地价是2003年公布的,把市区土地按用途分为工业、商业和住宅三种类型,其中商业用地基准地价分为8级,工业基准地价分为5级,住宅基准地价分为6级。其中住宅地一级地价为每平方米2400元(约合160万元/亩),六级地价为每平方米320元(约合21.3万元/亩)。这次进行地价调整,主要是因为郑州近年来市区面积不断扩大,地类结构更趋丰富,现有的基准地价已经不能满足现状。

>>>马上分析

基准地价与房价相关

省会一家房地产公司相关负责人昨日分析,对协议出让土地来说,基准地价是确定出让价的重要因素,土地出让的价格大都参照基准地价。从这一点来说,基准地价与房价密不可分。但基准地价的调整,往往都是滞后于现实中土地拍卖价格以及房价的上涨,对房价上涨的影响并不大,只是对人们的心理会产生一定的影响。

线索提供 李剑

全省整顿房地产市场开发秩序

规范银行、保险等金融领域市场竞争行为

□晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日,省整顿和规范市场经济秩序领导小组办公室(以下简称省整顿办)召开省辖市整顿办主任会议,将工作重点确定在整顿房地产市场不规范开发。

整顿房地产市场不规范开发

按照部署,我省将整顿土地、文化、建筑、房地产、旅游市场和矿产资源开发秩序,规范银行、保险等金融领域的市场竞争行为,打击制

贩假币、非法集资违法犯罪行为。打击制假发票、非法代开发票以及虚开和接受虚开增值税发票、做假账、账外经营等偷逃骗税违法行为。

侵犯知识产权可拨打12312投诉

今年,省整顿办将重点打击进出口、展会、定牌加工、商品交易市场、印刷出版等环节侵犯专利权、商标权、著作权等违法行为。市民如果发现侵犯知识产权的行为,可到河南省保护知识产权举报投诉服务中心投诉,或者拨打举报投诉服务热线12312。

郑州阳光男科医院

- 中国 传统中医男科理论, 辨证施治
- 美国 生物磁共振前列腺治疗系统
- 日本 全电脑男性功能治疗系统
- 法国 基因芯片细菌病毒检测系统
- 英国 前列腺腔内介入治疗系统
- 德国 奥尼不孕不育诊疗工作站

融汇全球医学精华
中西医完美结合
独具临床优势
健康中原男士

欢迎登陆: www.ygnkyy.com

◆中国性学会男科临床基地 ◆全国质量服务信誉AAA级医院 ◆新农合定点医院 ◆全年无假日医院

让中原男性感受

世界先进男科诊疗科技

男科学的由来
1969年,德国学者Carlschirren在联邦德国《科学》杂志上正式使用Andrology这一学科名称,标志着一门新兴独立的学科——男科学的诞生。同年,西班牙的Paigrat和Ponorol与阿根廷的Nancini医生共同创立了国际男科学协会(CIDA),1981年正式组建为国际男科学学会(ISA)。
男科学研究对象包括男性生殖系统结构与功能,男性生殖生理与病理,男性生育与不育,男性功能障碍,男性生殖系统炎症。

河南省首家专业男科医院
成立6大医学诊疗中心,汇聚32名资深男科专家,配备9套医疗安全保障,承诺12项诚信医疗服务,引进49套尖端医疗设备,拥有53项专业诊疗技术,10年成功医学模式的推广与提升,25年临床医疗经验的积累与总结,英、德、法、美等世界顶尖男科机构和集团的强势支撑,建立了郑州阳光男科医院将成为国内男性健康的首选品牌。

经典技术扫描

- 前列腺炎** 先进技术 轻松治疗
独有的可视智能腔道介入系统融合生物磁共振治疗系统,安全突破前列腺膜包膜屏障,一步到位疏通腺管,全面杀灭致病菌,避免反复发作,成效高,技术水平居行业领先。
- 功能障碍** 标本兼治 效果显著
精确分类分型,对症施治,激活身体动力,配合超导技术及靶向全面优化疗法,中西合璧,身心双调,全面解除男性功能障碍,标本兼治。
- 泌尿感染** 全面清除“男炎”之障
融合基因芯片细菌病毒检测系统全面筛查各类病菌,杜绝误诊误治,基因强化技术突破传统,破坏病毒生物链,全效灭菌,快速治疗急性慢性前列腺炎、尿道炎等泌尿疾病。
- 生殖整形** 微创无痛 快速安全
结合层流超净化手术室,整个治疗只需15分钟,无痛微创,一次成型,不留疤痕,避免传统手术的感染出血,粘连,同时提高男性功能,技术水平居行业领先。
- 男性不育** 中西合璧 辨证施治
采用多种基因效应和高压透射技术,可有效激活药物活性,在物理与药物的协同作用下快速消除炎症,促使生殖系统疾病的痊愈,并激活性腺细胞运动,调节性神经,中西医结合,辨证施治,高效治疗不孕不育症。